

## **Furnizare tablete pentru uz școlar cu acces la internet și echipamente/dispozitive electronice în cadrul proiectului "Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TIC sistemice în domeniul e-educație la Școala Gimnazială nr. 1 Bulz, județul Bihor"**

I.D.: 61891394

Data publicării 13.10.21 Coduri CPV 30213200-7 30195000-2

Pretul estimativ: 185.151,38 RON - 185.151,38 RON  
148.577,85 RON - 148.577,85 RON

Descriere: 2. LOT 2: Furnizare echipamente/dispozitive electronice în cadrul proiectului "Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TIC sistemice în domeniul e-educație la Școala Gimnazială nr. 1 Bulz, județul Bihor", În contextul crizei pandemice create de coronavirusul SARS-CoV-2, pentru a evita o creștere rapidă a infecției cu coronavirus, dar și pentru a crea condițiile necesare desfășurării activităților didactice, se recunoaște necesitatea și oportunitatea proiectului "Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TIC sistemice în domeniul e-educație la Școala Gimnazială nr. 1 Bulz, județul Bihor", în ceea ce privește achiziționarea de tablete școlare și echipamente IT în vederea asigurării accesului elevilor la procesul de învățare în mediul on-line. Prezentul proiect vizează dotarea elevilor cu echipamente mobile IT de tip tablete pentru uz școlar, cu abonament lunar la internet pe o perioadă de minim 24 luni și dotarea elevilor și a cadrelor didactice, inclusiv a claselor din unitățile de învățământ preuniversitar, cu echipamente/dispozitive IT. LOT 2: Furnizare echipamente/dispozitive electronice în cadrul proiectului "Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TIC sistemice în domeniul e-educație la Școala Gimnazială nr. 1 Bulz, județul Bihor" Valoarea totală estimată a achizitiei pentru LOT 2 este de: 185.151,38 lei fara TVA, pentru următoarele produse: - laptop - 14 buc - valoare estimată de 3.045,25 lei fara TVA/buc; - sistem desktop + monitor- 9 buc - valoare estimată de 2.842,24 lei fara TVA/buc; - camera web conferinta - 9 buc - valoare estimată de 2.030,17 lei fara TVA/buc; - proiector - 9 buc - valoare estimată de 2.030,17 lei fara TVA/buc; - ecran proiecție perete - 9 buc - valoare estimată de 812,07 lei fara TVA/ buc; - tabla interactivă - 9 buc - valoare estimată de 8.120,67 lei fara TVA/buc;. 1. LOT 1: Furnizare tablete pentru uz școlar cu acces la internet în cadrul proiectului "Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TIC sistemice în domeniul e-educație la Școala Gimnazială nr. 1 Bulz, județul Bihor", În contextul crizei pandemice create de coronavirusul SARS-CoV-2, pentru a evita o creștere rapidă a infecției cu coronavirus, dar și pentru a crea condițiile necesare desfășurării activităților didactice, se recunoaște necesitatea și oportunitatea proiectului "Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TIC sistemice în domeniul e-educație la Școala Gimnazială nr. 1 Bulz, județul Bihor", în ceea ce privește achiziționarea de tablete școlare și echipamente IT în vederea asigurării accesului elevilor la procesul de învățare în mediul on-line. Prezentul proiect vizează dotarea elevilor cu echipamente mobile IT de tip tablete pentru uz școlar, cu abonament lunar la internet pe o perioadă de minim 24 luni și dotarea elevilor și a cadrelor didactice, inclusiv a claselor din unitățile de învățământ preuniversitar, cu echipamente/dispozitive IT. LOT 1: Furnizare tablete pentru uz școlar cu acces la internet în cadrul proiectului "Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TIC sistemice în domeniul e-educație la Școala Gimnazială nr. 1 Bulz, județul Bihor" Valoarea totală estimată a achizitiei pentru LOT 1 este de: 148.577,85 lei fara TVA, pentru următoarele produse: - tablete pentru uz școlar cu abonament lunar la internet pe o perioadă de minim 24 luni - 123 buc - valoare estimată de 1.207,95 lei fara TVA/buc..